



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
OBČINSKI SVET

Številka: 0321-0002/2024-2

Datum: 28. 3. 2024

Z A P I S N I K

10. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah, ki je bila v sredo, 27. marca 2024.

Seja je potekala v sejni sobi Občine Šmarje pri Jelšah, Aškerčev trg 15, Šmarje pri Jelšah.

Na seji so bili navzoči člani občinskega sveta (v nadaljevanju svetniki): Miloš Bevc, Mirko Bevc, Marjana Bračko, Jan Gajšek, Miroslav Goručan, Miran Koštomaj, Janez Lipnik, Gorazd Močnik, Primož Pajk, Niko Petelin, Nataša Potočnik, Dejan Povalej, Marjana Skale, Janko Šket, Stanislav Šket, Ivan Žaberl.

Opravičeno odsotni: Peter Novak, Uroš Operčkal, Helena Romih.

Na seji so bili prisotni še:

- župan Matija Čakš;
- zaposleni v občinski upravi: Patricia Goručan, direktorica občinske uprave, Anja Černezel, vodja oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Bernardka Žvorc, vodja oddelka za proračun in finance, mag. Anita Reich, vodja oddelka za investicije, Damjan Boštjančič, vodja oddelka za družbene dejavnosti, Lucija Čakš Orač, koordinatorica v oddelku za okolje in prostor, Sergeja Javornik, koordinatorica za odnose z javnostmi.

Seja se je začela ob 16. uri ob navzočnosti 14 svetnikov.

Župan je po uvodnem pozdravu povedal, da je bilo s sklicem seje svetnikom posredovano gradivo za predlagane točke dnevnega reda. Pred sejo so svetniki na mizo prejeli dodatno gradivo, in sicer stališče odbora za družbene dejavnosti in finance glede zaključnega računa proračuna za leto 2023. Napovedal je, da bosta pri dveh točkah na seji prisotna zunanja poročevalca, in sicer pri 6. točki Marko Razboršek, vodja medobčinskega inšpektorata in redarstva, pri 9. točki pa Gregor Krajnc, direktor Zavoda TŠM.

K 1.

PREDLOG ZAPISNIKA 9. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Župan je vprašal, ali ima kdo od svetnikov pripombe na zapisnik. Ugotovljeno je bilo, da na zapisnik ni pripomb, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah potrdi zapisnik 9. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah z dne 21. 2. 2024.

Navzočnost se ni spremenila (14 svetnikov).

ZA je glasovalo 14 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

S sklicem so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 10. redne seje:

1. **Predlog zapisnika 9. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah**
2. **Poročilo o realizaciji sklepov**
3. **Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2023**
4. **Predlog Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Šmarje pri Jelšah – 1. obravnava**
5. **Predlog Pravilnika o spremembi Pravilnika o sofinanciranju priključkov na kanalizacijske sisteme komunalnih čistilnih naprav na območju Občine Šmarje pri Jelšah**
6. **Poročilo skupne občinske uprave Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Rogaška Slatina, Rogatec, Podčetrtek, Šmarje pri Jelšah in Kozje za leto 2023**
7. **Predlog sklepa o prerazporeditvi proračunskih sredstev in spremembi Načrta razvojnih programov 2024–2027**
8. **Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta Občine Šmarje pri Jelšah v letu 2023**
9. **Seznanitev z letnim poročilom Javnega zavoda za turizem, šport in mladino Šmarje pri Jelšah za leto 2023**
10. **Predlog za izdajo soglasja za izplačilo dela plače za redno delovno uspešnost direktorjev javnih zavodov, katerih ustanoviteljica oz. soustanoviteljica je Občina Šmarje pri Jelšah**
11. **Imenovanje nadomestnega člana Nadzornega odbora Občine Šmarje pri Jelšah**
12. **Predlog sklepa o ukinitvi družbene lastnine v splošni rabi**
13. **Pobude in vprašanja**
14. **Razno**
 - **Poročilo o delu uredniškega odbora in finančnem poslovanju občinskega glasila Šmarske novice v letu 2023**

Župan je vprašal, ali ima kdo od svetnikov pripombo na predlagani dnevni red. Ugotovljeno je bilo, da ni pripomb, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme predlog dnevnega reda 10. redne seje.

Navzočnost se ni spremenila (14 svetnikov).

ZA je glasovalo 14 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Predlagani dnevni red je bil sprejet.

K 2.

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV

Župan je svetnike obvestil, da so vsi sklepi 9. redne seje, navedeni v zapisniku, realizirani.

K 3.

PREDLOG ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH ZA LETO 2023

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Dokument je ob PPT projekciji podrobneje predstavila mag. Bernardka Žvorc, vodja oddelka za proračun in finance. Izpostavila je ključne poudarke na prihodkovni in odhodkovni ravni ter podrobneje predstavila realizacijo na strani prihodkov in odhodkov.

Ob 16.03 je na sejo prišel Primož Pajk.

Mag. Bernardka Žvorc je izpostavila tudi podatke o pridobljenih državnih sredstvih za posamezne naložbe v minulem letu. Pojasnila je še poplačilo dolgov občine, zadolžitev na prebivalca in primerjalne podatke za pretekla leta. Dejala je, da v strukturi odhodkov investicijski odhodki in transferi predstavljajo slabih 45 odstotkov.

Župan je v nadaljevanju podrobneje predstavil naložbe. Med večjimi naložbami je omenil: vlaganje v gasilstvo (oprema prostovoljnih gasilskih društev, gasilski dom Kristan Vrh), vlaganje v kmetijstvo (subvencije, dopolnilne dejavnosti), prostorsko načrtovanje (OPN, OPPN). Zaključena je gradnja oskrbovanih stanovanj, opravljeni nakupi zemljišč, občinska neprofitna stanovanja se vzdržujejo. Izvedeni so bili LAS-ovi projekti (igrišče za odbojko pri POŠ Šentvid, pomožni objekt pri igrišču OŠ Šmarje), igrišče z umetno travo, atletska steza pri OŠ Šmarje, učna soba skupnosti v sodelovanju s Knjižnico Šmarje pri Jelšah, obnovljene so ceste po krajevnih skupnostih, javno vodovodno in kanalizacijsko omrežje. Sanirali so se plazovi, prostori v stari šoli Šmarje pri Jelšah, poteka komunalna ureditev soseske Dobrava, obnovljena je kalvarijska pot, ki je tudi osvetljena, urejena je čitalnica pod krošnjami v sklopu projekta Barok pod krošnjami. Lani se je začela obnova dvorca Jelšingrad, restavriranje orientalske sobe in veže dvorca.

Župan je odprl razpravo.

Miloš Bevc je predstavil stališče odbora za družbene dejavnosti. Pohvalil je vzorno pripravljen zaključni račun, vključno s podrobnimi podatki. Odbor predlaga občinskemu svetu, da sprejme zaključni račun.

Stanislav Šket se je zahvalil pripravljavcem za vložen trud pri pripravi dokumenta, iz katerega se da jasno razbrati podatke. Tudi po terenskem ogledu pridobitev lahko oceni, da se dela dobro in kakovostno, razen pri Kalvariji, kjer se je z zadnjim posegom ogromno pokvarilo. Zahvalil se je tudi vodjem projektov, ki so se uresničili in se realizirajo. Izpostavil je, da so določene postavke z nizko realizacijo, kar bi veljalo upoštevati pri vsakokratnem proračunskem načrtovanju.

Janko Šket je pohvalil pripravljen dokument, ga pa skrbi podatek, ki ni najbolj spodbuden, tj. da je bilo za investicije predlani 50 % načrtovanih odhodkov, lani le 44 %. Apelira, da se v prihodnjih proračunih razmišlja o projektih, ki naj jih vzdržuje še kdo drug, ne le občina - v mislih ima obrtne, poslovne cone. Kmetijske subvencije je označil za spodbuden ukrep in izpostavil, da Občina

Šmarje pri Jelšah temu področju namenja največ denarja na prebivalca, ne le v regiji, ampak tudi širše. Želi, da se ta trend nadaljuje. Glede Jelšingrada je poudaril, da je treba iskati vsebine in nove vire financiranja obnove.

Razpravljaj ni nihče več, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Zaključni račun proračuna Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2023.

Navzočnost se je spremenila (15 svetnikov).

ZA je glasovalo 15 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 4.

PREDLOG ODLOKA O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU OBČINSKE UPRAVE OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH – 1. obravnava

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog odloka je predstavila Patricia Goručan, direktorica občinske uprave. Pojasnila je, da namesto delavke, ki odhaja v pokoj, ne bomo na novo zaposlovali, ampak delo prerazporedili na obstoječe zaposlene.

Ob 16.39 je na sejo prišel Janez Lipnik.

Zaradi reorganizacije dela znotraj oddelkov je v obstoječem odloku nastalo precej sprememb. Zaradi lažje berljivosti se predlaga nov odlok, na osnovi katerega se bo spremenila tudi notranja sistemizacija. Poudarila je, da bo sprejem odloka pozitivno vplival na stroške dela v občinski upravi.

Župan je odprl razpravo.

Stanislav Šket je dejal, da se strinja s spremembo odloka, spomnil pa je, da se je število zaposlenih v občinski upravi v zadnjih letih povečalo, kar je seveda vplivalo na proračunske stroške.

Nihče ni več razpravljaj. Glede na to, da ni bilo vsebinskih pripomb na predlagan odlok in bi bilo besedilo odloka v drugi obravnavi enako, je župan predlagal, da se odlok sprejme na tej seji, tako da se prva in druga obravnava združita.

Na glasovanje je dal

PREDLOG SKLEPA:

Na podlagi 75. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah se združita 1. in 2. obravnava Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Šmarje pri Jelšah.

Navzočnost se je spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Župan je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Šmarje pri Jelšah v 1. in 2. obravnavi.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 5.

**PREDLOG PRAVILNIKA O SPREMEMBI PRAVILNIKA O SOFINANCIRANJU PRIKLJUČKOV
NA KANALIZACIJSKE SISTEME KOMUNALNIH ČISTILNIH NAPRAV NA OBMOČJU
OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH**

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je pojasnila Lucija Čakš Orač, koordinatorica v oddelku za okolje in prostor. Spomnila je, da je bil veljaven odlok sprejet leta 2018. Od takrat so se cene kanalizacijskih cevi zvišale za 20 do 25 %, zato se predlaga sprememba vrednosti sofinanciranja priključkov stanovanjskih objektov na javno kanalizacijsko omrežje. Dejala je, da še vedno ostaja največja možna višina 1.200 evrov sofinanciranja, in dodala, da lani ni bilo nobene vloge za to, letos pa je že nekaj čakajočih.

Župan je odprl razpravo.

Dejan Povalej je vprašal, ali se to upošteva priključek do glavnega voda. Poudaril je, da ga v Grličah manjka približno 200 metrov, kar bi moralo biti že pred leti urejeno, pa še vedno ni.

Lucija Čakš Orač je odgovorila, da zadeve v Grličah rešujejo.

Nihče ni več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Pravilnik o spremembi Pravilnika o sofinanciranju priključkov na kanalizacijske sisteme komunalnih čistilnih naprav na območju Občine Šmarje pri Jelšah.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 6.

**POROČILO SKUPNE OBČINSKE UPRAVE MEDOBČINSKEGA INŠPEKTORATA IN REDARSTVA OBČIN
ROGAŠKA SLATINA, ROGATEC, PODČETRTEK, ŠMARJE PRI JELŠAH IN KOZJE ZA LETO 2023**

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Poročilo je podrobneje predstavil Marko Razboršek, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva. Povedal je, da so lani obravnavali 993 prekrškov, kar je 2 % manj kot leto prej. Na področju varnosti cestnega prometa ocenjujejo, da je stanje občinskih cest dokaj dobro, da pa bi lahko pogodbeni vzdrževalci preko pregledniške službe naredili kaj več na področju čiščenja prepustov, jarkov, obrezovanja vej, predvsem pred in po zimi. Na področju javnega reda in miru ne zaznavajo težav, izstopajo le prosto gibajoči se psi po naseljih. Na področju varstva okolja in urejanja prostora je izpostavil, da perečih črnih odlagališč ne zaznavajo. Še največ nepravilnosti je pri ločevanju odpadkov v večstanovanjskih objektih, kjer so skupni zabojniki. Z OKP izvajajo skupne poostrene nadzore in dosledno ukrepajo proti ugotovljenim kršiteljem. V nadaljevanju je predstavil še nekaj konkretnih podatkov za šmarsko občino.

Župan je odprl razpravo.

Stanislav Šket je vprašal, ali se nadzira parkiranje v modri coni (znaki, črta). Sam namreč opaža, da parkirana vozila v modri coni pri Skazovi hiši nimajo listkov, pa so tam praktično vsakodnevno.

Marko Razboršek je odgovoril, da imajo zaradi pomanjkanja parkirišč težave s parkiranjem stanovalci sosednjih blokov.

Stanislav Šket je repliciral, da so si stanovalci izborili svoje. Poudaril je, da bi modra cona morala služiti svojemu namenu, in predlagal, da se tam pravilnost parkiranja bolj redno kontrolira. Ob koncu replike je pohvalil delo službe.

Marko Razboršek je obljubil, da bodo upoštevali predlog pri delu.

Miran Koštomaj je vprašal, ali se bo po upokojitvi enega inšpektorja na novo zaposlovalo.

Marko Razboršek je odgovoril, da je izbirni postopek zaključen. Izbrana kandidatka je vezana na odpovedni rok v prejšnji službi in bo začela delati na novem delovnem mestu po preteku roka.

Gorazd Močnik je pohvalil delo redarstva. Zanimala ga je višina glob za ugotovljene prekrške.

Marko Razboršek je pojasnil, da je višina odvisna od prekrška. Večina glob je bilo izrečenih zaradi nepravilnega ravnanja z odpadki in ugotovljenih cestno-prometnih prekrškov.

Miloš Bevc je vprašal, kako konkretno ukrepajo v primerih, ko si, kot je navedeno v poročilu, lastniki zemljišč jemljejo lastninsko pravico, nasprotujejo prometu, vzdrževalnim delom.

Marko Razboršek je odgovoril, da uvedejo prekrškovni postopek, kot inšpektor pa lahko samo odredi pogodbenemu vzdrževalcu, da uredi površino, kot je določeno. Ta to naredi na stroške povzročitelja. Dodal je še, da se marsikaj reši že s pogovorom.

Ivan Žaberl je vprašal, ali so že izdali globo nekomu, ki iz avta meče smeti.

Marko Razboršek je odgovoril, da neposredno ne, posredno pa že ob cestah, ker so med odpadki našli kak račun in tako izsledili povzročitelja.

Nihče ni več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah se je seznanil s poročilom skupne občinske uprave Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Rogaška Slatina, Rogatec, Podčetrtek, Šmarje pri Jelšah in Kozje za leto 2023.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 7.

PREDLOG SKLEPA O PRERAZPOREDITVI PRORAČUNSKIH SREDSTEV IN SPREMEMBI NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV 2024–2027

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je pojasnila Anja Černezel, vodja oddelka za splošne in pravne zadeve. Pojasnila je, da je v letošnjem proračunu za nakup rabljenega vozila za javne delavce predvidenih 30.000 eur. Pri pridobivanju ponudb se je pokazalo, da je predvideno premalo denarja, saj so cene rabljenih vozil visoke, cena novega pa je približno 40.000 eur. Zato se predlaga prerazporeditev.

Župan je odprl razpravo.

Janko Šket je podprl predlog, saj se ureja vedno več površin po občini. Zanimalo ga je, ali bo zdaj vozilo stalo 50.000.

Anja Černezel je pojasnila, da se zbirajo ponudbe, trenutno so okoli 42.000 eur z ddd-jem.

Župan je pojasnil, da ta avto uporablja še Zavod TŠM.

Miran Koštomaj je vprašal, ali bi lahko vozilo uporabljal tudi Rdeči križ za prevoz ekipe, nosil ob nesrečah in podobno.

Župan je odgovoril, da bo težko usklajevati.

Nihče ni več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme na podlagi 5. in 7. člena Odloka o proračunu Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2024 (Uradni list RS, št. 130/2023) sklep o prerazporeditvi proračunskih sredstev in spremembi Načrta razvojnih programov 2024–2027 pri naslednjih PP in projektih v NRP:

- **PP 0601441 Nakup avtomobila (OB124-22-0001 Nakup avtomobila)**
- **PP 23006 Tekoča proračunska rezervacija.**

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 8.

LETNO POROČILO O IZVEDENIH UKREPIH IZ AKCIJSKEGA NAČRTA LOKALNEGA ENERGETSKEGA KONCEPTA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH V LETU 2023

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Mag. Anita Reich, vodja oddelka za investicije, je pojasnila, da je ta točka že 12 let v marcu na dnevnem redu seje. Predpisani so obrazec, vsebina, oblika in način poročanja, poročilo pa je treba do konca marca vnesti v predpisano aplikacijo.

Župan je odprl razpravo.

Nihče ni razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah se je seznanil z letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta Občine Šmarje pri Jelšah v letu 2023.

Navzočnost se ni spremenila (16svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 9.

SEZNANITEV Z LETNIM POROČILOM JAVNEGA ZAVODA ZA TURIZEM, ŠPORT IN MLADINO ŠMARJE PRI JELŠAH ZA LETO 2023

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Patricia Goručan, direktorica občinske uprave, je spomnila, da je bilo lani dogovorjeno, da se vsako leto na seji predstavi javni zavod; letos je na vrsti Zavod TŠM.

Gregor Krajnc je svetnikom razdelil sveže natisnjene kataloge ponudnikov, ki je nastajal v preteklem letu. Poudaril je, da je sploh prvič vzpostavljen katalog aktivnosti, znamenitosti, doživetij, kulinarike in namestitev celotne destinacije.

V nadaljevanju je predstavil delovanje na področju turizma, športa, mladine in prireditev. Na področju turizma je izpostavil novo spletno mesto, ki je v intenzivni izdelavi od junija lani; zadnje podrobnosti se urejajo, zaživela naj bi do konca aprila. Obiskali so več sejmov v Sloveniji in na Hrvaškem. Aprila bo v Skazovi hiši urejen prostor TIC-a. Med pomembnimi turističnimi vsebinami je omenil foot golf ob dvorcu Jelšingrad, ponudbo team buildingov, urejanje okolice dvorca, pešpoti okoli dvorca z namenom, da so po končani prenovi dvorca že določene vsebine vzpostavljene. Dejal je, da je bilo lani zabeleženih več kot 7.000 prenočitev pri ponudnikih nastanitev v občini, kar je primerljivo s preteklimi leti. Na letni ravni sodelujejo pri organizaciji približno 25 dogodkov; nekatere izvedejo sami, druge v soorganizaciji, sodelovanju z društvi, zavodi. Vzdržujejo turistično infrastrukturo in skrbijo za športno-rekreativne površine. Izpostavil je problem vedno večjega vandalizma in posledično nastale škode. Vzpostavljena je mladinska soba, kjer redno izvajajo različne aktivnosti. Poudaril je, da številčno majhen kolektiv stremi k vsakoletnemu povečanju tržnih prihodkov v sklopu možnosti in potenciala, ki ga imajo.

Župan je odprl razpravo.

Miran Koštomaj je pohvalil aktivnosti, opozoril pa, da v Šmarju ni javnega stranišča za turiste in obiskovalce.

Gregor Krajnc je odgovoril, da se zaveda problema. Pojasnil je, da se ureja javno stranišče ob sv. Roku, v središču kraja pa se bo treba odločiti, kje in kako.

Župan je pojasnil, da je ureditev javnega stranišča v pristojnosti občine in ne zavoda. Pojasnil je, da se občina dogovarja z lastnikom lokala, da bi bil odprt za obiskovalce, ga je pa treba prilagoditi invalidom.

Stanislav Šket je dejal, da dolgoletno sodelovanje z določenimi društvi postalo temelj turističnega razvoja, se pa nekako krha, kar je škoda. Poudaril je, da se je treba z društvi, kot sta Ajda in Trta, dogovoriti na skupnem sestanku z županom, pristojnimi sodelavci občinske uprave, da se določijo pristojnosti, pravila in podobno. Izpostavil je, da je občina Šmarje v primerjavi s soslednjimi najbolj urejena občina, za kar se je zahvalil vsem javnim delavcem, vsem, ki koordinirajo njihovo delo in jih usmerjajo. Pohvalil je tudi pestro dogajanje, podvomil pa v ustreznost in primernost odnosa določenega zaposlenega na Zavodu TŠM do društev, zaradi česar predlaga sestanek.

Gregor Krajnc je podprl pobudo, da se čim prej dobimo. Dejal je, da je pri društvu Trta zadeva skrb vzbujajoča, želi si sestanka, a v zadnjih mesecih dogovarjanje z njimi praktično ni mogoče. Poudaril je še, da je v okolju tudi preveč govoric, ki jih je treba ustaviti.

Gorazd Močnik je pohvalil katalog in predstavitev dela zavoda. Izpostavil je nezadovoljstvo posameznih predstavnikov društva zaradi odnosa Zavoda TŠM, predvsem pa ga je zmotilo, da zavod društvom določene aktivnosti pri organizaciji prireditev zaračuna. Ker da občina namenja denar za delovanje zavoda, je ocenil, da zavod društev ne bi smel finančno obremenjevati, ampak jih spodbujati k aktivnostim.

Župan je repliciral, da so to napačni podatki. Pojasnil je, da se je v času županovanja Stanislava Šketa uredila klet, na katero smo lahko vsi ponosni. Problem pa je, ker si društvo Trta klet lasti, zavod pa bi želel klet promovirati, v njej organiziral različne dogodke, na katerih bi se prodalo vino vinogradnikov, jedi in drugi produkti šmarskih ponudnikov. Poudaril je, da klet ni bila narejena za to, da bo zaklenjena. Menil je, da je zavodu treba zaupati, da bo znal tržiti prostore in produkte. Izpostavil je še en problem, tj. propadanje objekta zaradi vlage in plesni. Občina financira zavod in društva, ki pa želijo varčevati, največ prav na prezračevanju in ogrevanju prostorov, zaradi česar so prostori začeli propadati, so plesnivi. Naročeno je bilo izvedeniško mnenje za sanacijo in nadaljnje vzdrževanje objekta, na osnovi katerega bo narejen projekt sanacije in vzdrževanja. Občina se zaveda, da stroškov vzdrževanja ne bo mogoče prenesti na društva, se pa išče način rešitve. Zato bo nujen dogovor glede urnika, uporabe, upravljanja in trženja prostorov.

Stanislav Šket je spomnil, da je bil zavod ustanovljen za to, da se bodo prostori in ponudniki ustrezno promovirali in tržili. Obžaloval je, da je prišlo do sporov, in poudaril, da bo treba najti skupen jezik.

Župan je dodal, da upravni odbor društva Trta ni složen, je pa zdaj šlo predaleč, zato bo občina posegla v spor in zadeve rešila.

Gregor Krajnc je bil vesel, da se je tema odprla in jo želi rešiti. Poudaril je, da je velika razlika med govoricami in dejanskim stanjem ter za lažjo predstavbo svetnikom predstavil podrobnejšo finančno konstrukcijo dogodka, poimenovanega vinčkanje.

Gorazd Močnik je dejal, da se mogoče niso pravočasno začeli pogovarjati o tržnem deležu zavoda. Apeliral je, da se v čim krajšem času zadeve rešijo.

Janko Šket je povedal, da je član upravnega odbora društva Trta in teh sporov ne čuti, o njih se na sestankih, na katerih je bil sam prisoten, niso pogovarjali. Zaskrbljen je, saj je članstvo starejše, da bodo društva zamirala in se bo še manj dogajalo. Poudaril je, da klet ni od društva, niti od zavoda, ampak je naša. Po njegovem mnenju bi morala biti odprta vsak dan, v njej bi se moralo stalno kaj dogajati.

Nihče ni več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah se seznani z letnim poročilom Javnega zavoda za turizem, šport in mladino Šmarje pri Jelšah za leto 2023.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 10.

**PREDLOG ZA IZDAJO SOGLASJA ZA IZPLAČILO DELA PLAČE ZA REDNO DELOVNO USPEŠNOST
DIREKTORJEV JAVNIH ZAVODOV, KATERIH USTANOVITELJICA OZ. SOUSTANOVITELJICA JE
OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH**

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavila Patricia Goručan, direktorica občinske uprave. Pojasnila je, da OŠ Šmarje malo izstopa, ker so edini upoštevali navodila, da morajo sporočiti 2. bruto znesek; preostali so dali 1. bruto znesek.

Župan je odprl razpravo.

Miran Koštomaj je vprašal, ali so merila za določanje uspešnosti za ravnatelje in direktorje enaki. Zmotilo ga je, da je seštevek odstotka uspešnosti pri direktorju knjižnice višji od 100.

Patricia Goručan je dejala, da v to ne smejo posegati, saj je to pristojnost sveta zavoda.

Damjan Boštjančič, vodja oddelka za družbene dejavnosti, je pojasnil, da je za knjižnico drugačen obrazec, zato je skupek višji od 100 %.

Nihče ni več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA št. 1:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah daje soglasje za izplačilo dela plače za redno delovno uspešnost direktorice Razvojne agencije Sotla Bojane Žaberl, za obdobje od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023, v višini 1.661,25 EUR bruto.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Župan je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA št. 2:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah daje soglasje za izplačilo dela plače za redno delovno uspešnost ravnatelja Osnovne šole Šmarje pri Jelšah Mitje Šketa, za obdobje od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023, v višini 2.440,43 EUR bruto.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Župan je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA št. 3:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah daje soglasje za izplačilo dela plače za redno delovno uspešnost direktorice Ljudske univerze Rogaška Slatina Lidije Sovinc, za obdobje od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023, v višini 1.894,34 EUR bruto.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Župan je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA št. 4:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah daje soglasje za izplačilo dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljice Glasbene šole Rogaška Slatina Tatjane Šolman, za obdobje od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023, v višini 1.868,68 EUR bruto.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Župan je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA št. 5:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah daje soglasje za izplačilo dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljice JZ Otroški vrtec Šmarje pri Jelšah Jelke Kitak, za obdobje od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023, v višini 1.943,43 EUR bruto.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Župan je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA št. 6:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah daje soglasje za izplačilo dela plače za redno delovno uspešnost direktorja JZ Knjižnica Šmarje pri Jelšah dr. Marka Samca, za obdobje od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023, v višini 2.012,61 EUR bruto.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 15 svetnikov. **PROTI** je glasoval 1 svetnik.

Sklep je bil sprejet.

Župan je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA št. 7:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah daje soglasje za izplačilo dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljice III. Osnovne šole Rogaška Slatina Apolonije Kunštek, za obdobje od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023, v višini 1.796,81 EUR bruto.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 16 svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Župan je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA št. 8:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah daje soglasje za izplačilo dela plače za redno delovno uspešnost direktorja JZ Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah mag. Antona Zidarja, za obdobje od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023, v višini 2.186,09 EUR bruto.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo 15 svetnikov. **PROTI** je glasoval 1 svetnik.

Sklep je bil sprejet.

K 11.

IMENOVANJE NADOMESTNEGA ČLANA NADZORNEGA ODBORA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Janko Šket, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je pojasnil, da je Zvonka Novak Habot odstopila kot članica nadzornega odbora zaradi osebnih razlogov. Mandatna komisija je pozvala Gibanje Svoboda, da predlaga nadomestnega člana, saj so tudi prvotno predlagali člana. Prispeli predlog je komisija obravnavala in predlaga občinskemu svetu, da se za preostanek mandatne dobe imenuje Branka Kovačič.

Župan je odprl razpravo.

Nihče ni razpravljal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOGA SKLEPOV:

1. Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah ugotavlja, da je Zvonki Novak Habot, stan. Trubarjeva ulica 20, 3240 Šmarje pri Jelšah, zaradi odstopa prenehal mandat članice Nadzornega odbora Občine Šmarje pri Jelšah.

2. Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah kot nadomestno članico Nadzornega odbora Občine Šmarje pri Jelšah za preostanek mandatne dobe 2022–2026 imenuje Branko Kovačič, stan. Grobelno 17a, 3231 Grobelno.

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo **16** svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 12.

PREDLOG SKLEPA O UKINITVI DRUŽBENE LASTNINE V SPLOŠNI RABI

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Patricia Goručan, direktorica občinske uprave, je pojasnila, da gre za opuščeno traso. Ko bo parcela prenesena v lastništvo občini, jo bo občina prodala.

Župan je odprl razpravo.

Nihče ni razpravjal, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

- 1. Ukine se status zemljišča v splošni rabi na nepremičnini z ID znakom parcela 2659 996/3.**
- 2. Na navedeni parceli pridobi lastninsko pravico Občina Šmarje pri Jelšah.**
- 3. Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.**

Navzočnost se ni spremenila (16 svetnikov).

ZA je glasovalo **16** svetnikov. **PROTI** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 13.

POBUDE IN VPRAŠANJA

Miran Koštomaj je predlagal, da se čas predstavitev za zunanje poročevalce omeji.

Niko Petelin je vprašal glede kolesarske steze Grobelno–Šmarje, po Rimski cesti.

Župan je pojasnil, da ne odloča občina, na državni direkciji pa zaradi kadrovskih menjav ni ustreznega sogovornika.

Stanislav Šket je vprašal glede garancij za oba nadhoda.

Mag. Anita Reich, vodja oddelka za investicije, je pojasnila, da čakamo rezultate analize za oba nadhoda.

Marjana Skale je vprašala, ali se bo asfaltirala cesta Močle–Šentvid.

Župan je pojasnila, da bi občina sofinancirala asfaltiranje, če bi se krajevna skupnost Šmarje odločila za investicijo, a se ni.

Župan je svetnike prosil, da do naslednje seje razmislijo glede ureditve parkirišč okoli zdravstvenega doma in stare šole. Lastniki občini v odkup ponujajo bližnja zemljišča, o čemer se bo treba slej ko prej odločiti. Svetnike je obvestil, da bo jutri, v četrtek, 28. marca, sestanek z župani občin soustanoviteljic javnega zavoda Zdravstveni dom glede satelitskega urgentnega centra na Mestinju. Ob tem je pohvalil zavzetost poslanca Anton Šturbeja pri tem projektu na državni ravni, tako da je satelitski urgentni center na Mestinju tudi s strani države uradno potrjen. Svetnike je seznanil, da letos poteče veljavnost gradbenega dovoljenja za bazen, zaradi česar bi bilo treba nujno začeti z deli. Zaradi lanskih poplav se je spremenil zakon, po katerem bo treba najprej urediti 7 suhih zadrževalnikov, šele potem bo mogoča gradnja bazena. Če se občinski svet odloči za odprtje gradbišča za bazen, bo treba temu prilagajati tudi proračune prihodnjih let. Župan je še povedal, da maja poteče pogodba za najem prostorov, ki jih uporabljajo javni delavci. Občina že dlje časa išče trajnejšo rešitev, ki se je ponudila v zadnjem obdobju. Od Slovenskih železnic bi lahko najprej najeli, nato pa odkupili in uredili ustrezne prostore. Župan je še povedal, da je bila občini ponujena v odkup stanovanjska hiša z delavnico pred OŠ Šmarje pri Jelšah. Treba je razmisliti, ali je nakup strateškega pomena za šolo in se odločiti.

Ob 18.35 je sejo zapustil Primož Pajk.

K 14.

RAZNO

Pod to točko je bilo svetnikom s sklicem posredovano poročilo o delu uredniškega odbora in finančnem poslovanju občinskega glasila Šmarske novice v letu 2023.

Župan se je zahvalil vsem, ki so sodelovali v sobotno čistilni akciji. Svetnikom je zaželel vesele velikonočne praznike in ob 18.40 zaključil sejo.

Zapisala:

Sergeja Javornik

Župan

Matija ČAKŠ, dr. vet. med., spec. bujatrike